Аналитическая справка
по итогам проведения
социально – психологического тестирования (СПТ)
в 2021 -2022 учебный год

[bookmark: _GoBack]С целью профилактики незаконного потребления обучающимися наркотических средств и психотропных веществ, во исполнение распоряжения министерства образования Иркутской области от 10 июня 2020 года № 445-мр, руководствуясь Положением о департаменте образования, утвержденным решением Думы города Иркутска от 27.05.2011 № 005-20-230344/1 в период с 13.10.2021 г. по 15.10.2021 г. было проведено социально психологическое тестирование обучающихся МБОУ г. Иркутска СОШ № 65 с целью выявления «группы риска» немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.
Общее количество обучающихся, подлежащих социально – психологическому тестированию: всего по поименному списку в возрасте от 13 лет - 254 человека. 
Количество обучающихся, принявших участие в СПТ (социально –психологическом тестировании) - 235 (92,5%)
В результате обработки полученных данных, обучающихся, составивших по результатам СПТ «группу риска» немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ – 19 человек (7% от общего количества, подлежащих тестированию, 8% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании). 
Латентная рискогенность – 48 человек (19% от общего от общего количества, подлежащих тестированию, 20% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании).
По результатам проведения СПТ был составлен план мероприятий по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ.


